

攜程最快下周招股 籌最多156億元

金管局與日本央行 推跨境貨銀兩訖聯網

【香港商報訊】記者周健鑫報導：金管局昨日推出港元結算所自動轉帳系統(CHATS)，與日本中央銀行轄下日本國債金融網絡系統(BOJ-NET JGB)之間的跨幣證券交易貨銀兩訖聯網。

金管局表示，貨銀兩訖聯網作為一項交收基建，有助銀行利用跨幣回購協議交易取得港元資金，在市場受壓情況下尤其有用，因為銀行，尤其境外銀行，可動用所持有的外幣債券在香港作周轉用途。

有助消除交收風險

該聯網可支援以日本國債作為抵押品的港元出售及回購協議交易進行貨銀兩訖交收。貨銀兩訖聯網可以確保在香港交付港元時，亦會在日本同步交付日本國債，可有助消除交收風險。

聯網的運作在日本由日本央行負責，香港方面則由香港銀行同業結算有限公司負責，後者負責香港銀行同業結算系統運作，並由金管局及銀行公會共同擁有。

大型銀行傳放寬 非固定收入者入息審查

【香港商報訊】市傳有大型銀行放寬非固定收入人士的入息審查，當中以花紅計算薪酬及自僱人士的入息，均不再須以八折計算，非固定入息則維持6個月平均數。

經絡按揭首席副總裁曹德明表示，去年疫情打擊本港經濟，銀行加強風險管理，並於按揭批核上轉趨審慎。近期樓市氣氛轉趨暢旺，疫情亦逐漸緩和，加上疫苗陸續安排接種，限聚令進一步放寬，料最壞情況已經過去。銀行預期風險可控，並對後市保持正面態度，因此開始逐步放寬按揭批核的準則。

疫情靠穩銀行取態轉積極

中原按揭董事總經理王鳳凰回應指出，樓價及樓市交投在去年疫情期間仍一直靠穩，銀行樓按揭取態於今年初已轉趨積極，新批按揭亦出現掉頭回落。她表示，近月銀行在樓按揭批核上已更為正面，估價亦加快貼市。近月銀行已逐步在審批上調整至往常做法，而剛有大型銀行對於非固定收入自僱人士之按揭審批調整回往常以平均收入計算的做法，此舉加強準買家入市信心，將對樓市帶來進一步利好消息及支持。而對於小部分未完全恢復往常審批之銀行，將具有參考指標，並將跟隨大行做法而取消折扣計算。

中旅去年盈轉虧 疫情左右業績表現

【香港商報訊】香港中旅集團(308)昨公布去年業績，公司轉盈為虧，虧損3.91億元，不派末期息；集團綜合收入19.67億元，減少56%。新冠肺炎疫情導致港澳及內地旅遊接待人次大幅下降，對公司影響巨大。

首2月表現較預期差

香港中旅主席蔣洪表示，今年本港疫情開始受控，不過預期經濟與完全恢復仍有一段距離，相信仍會對集團今年的業績有一定影響，因此會密切留意疫情發展。另外，今年首2個月表現較預期較差，因「就地過年」的政策，使得部分景區表現受壓。不過，3月消費已見反彈，表現超出預期，部分景區表現甚至超越2019年水平。

他表示，目前難以預計全年表現，最重要是視乎疫情能否受控，不會冒險進行大量投資。他指出，在疫情受控和平穩發展後，相信旅遊業將會是復蘇最快的行業。



中旅今年首2個月表現較預期差。資料圖片

龍頭科技股帶動 港股4月首日彈560點

【香港商報訊】記者吳天淇報導：第二季度首個交易日，港股在新經濟股強力推動之下急升560點，以全日最高位收市及重上20天線，收報28938點，成交1782.53億元。展望第二季，美國長債及美元仍有上升空間，分析預料資金持續輪動部署經濟復蘇。

在龍頭科技股帶動下，科指昨大幅反彈4.7%，報8569點，跑贏大市。騰訊(700)漲7.2%，成交額209.83億元居首。美團(3690)漲9.3%，為升幅最大藍籌。另外，京東集團(9618)及快手(1024)收升4.4%及5.5%。嗶哩嗶哩(9626)創新高，收市升5%。

恒指全周累漲602點

港股本周只有4日市，恒指全周累漲602點，升幅2.12%；科指累升440點，升幅5.41%。北水本周經港股通在四個交易日全線淨流入，日均23.87億元。港股本板日均成交則錄1754億元，按周升0.23%。港股今日至下周二(6日)休市。

利達資產管理基金經理黃耀宗認為，美國公布2萬億美元的經濟刺激方案過後，美債息未見急升，加上科技股早前累積大量跌幅，促成昨天出現明顯的技術性反彈。據過往經驗，復活節後大市均會較為淡靜，投資者不宜過於進取。科技股方面，他較為看好上游的股份例如百度(9888)，至於騰訊和京東現估值則相對吸引。

資金續部署環球復蘇概念股

展望第二季，花旗銀行財富管理業務高級投資策略師陳正學認為，美國加快疫苗接種，成熟國家可能在今年第三或四季達至群體免疫，經濟重啟利好周期性股份，資金將繼續部署環球復蘇的概念，由增長股換馬至周期性股份，包括金融、旅遊消費、航空等。



龍頭科技股帶動下，港股昨急升560點。

中新社



攜程來港第二上市計劃已獲港交所批准，擬最多集資156億元。攜程網頁截圖

首季五大升幅藍籌股

股份名稱 (上市編號)	今年3月底 收市價(元)	去年底 收市價(元)	升幅
中信股份(267)	7.36	5.49	34.06%
交通銀行(3328)	4.95	4.1	20.73%
創科實業(669)	133	110.6	20.25%
中國海外發展(688)	20.2	16.86	19.81%
中石化(386)	4.14	3.47	19.31%

科網股反彈美國最標青

股份名稱 (上市編號)	收市價 (元)	升幅
美團(3690)	325.8	9.26%
騰訊控股(700)	654	7.21%
網易(9999)	165.7	4.74%
京東集團(9618)	336.2	4.41%
舜宇光學(2382)	182.8	3.16%

【香港商報訊】記者吳天淇報導：港交所(388)新規實施，吸引中概股加快來港上市。據報道攜程來港第二上市計劃已獲港交所批准，擬集資10億至20億美元(約78億至156億港元)，最快於下周公開招股，保薦人為中金、高盛及摩根大通。

據外電報道，攜程(美國上市編號：TCOM)已通過港交所上市聆訊，獲批准赴港二次上市。攜程正與銀行洽談在香港二次上市事宜，集資最多約156億元。

攜程Q3淨利潤增逾一倍

攜程最新財報顯示，去年第三季度淨營業收入為8.05億美元(折合約55億港元)，按年跌48%，營收已連續三季下跌；歸屬於攜程集團股東的淨利潤達2.34億美元(折合約16億港元)，按年增102%，實現新冠疫情爆發後首季盈利。

另外，阿里巴巴(9988)創辦人馬雲參與投資的生物科技公司騰盛博藥，亦計劃第二季遞交本港上市申請。市場消息指騰盛博藥計劃在港上市集資3億至4億美元(折合約23.2億至31億港元)。騰盛博藥為內地生物科技公司，於2018年成立，總部設於中國及美

國。研究範圍包括乙型肝炎、愛滋病、新型冠狀病毒及中樞神經系統疾病等。

港首季IPO集資額飆8倍

至於去年有傳來港上市的富衛集團，據悉傾向於美國作為優先上市地點，最快今年第三季在紐交所上市，估值將高過150億美元(約1170億港元)，集資約30億美元(約234億港元)。

另外，羅兵咸永道公布首季新股集資回顧及展望報告，指首季港新股活動持續活躍，集資總額按年急升8.2倍，至1328億元。數量方面有39隻新股，按年減少18%。羅兵咸預料，香港在今年將刷新新股集資額新紀錄，總集資額有望達到4200億至4600億元，有機會重奪IPO總集資額全球第一，料有170間公司來港上市。

未按時發財報 逾50家上市公司停牌

【香港商報訊】記者周健鑫報導：據外電報道，超過50家香港上市公司周四被停牌，部分交易員將其歸因於這些公司未能按時發布財報導致，3月31日為香港上市公司發布年度財報最後一天。當中包括保利協鑫能源(3800)及中國華融(2799)。

據外電引用的數據指，去年4月1日，僅約9間公司遭停牌，幾乎所有公司都能在截止日期之前發表業績報告，而2019年同一天約有25間公司遭停牌。報道指

出，由於疫情影響，美債息高企，恒指上個月出現回落，而停牌可能會進一步削弱投資者對香港股市的信心。

光大新鴻基財富管理策略師溫傑對此表示，由於新冠疫情影響，未能通關，公司董事會可能無法如常召開，但對於香港現時2000多間上市公司，50間佔其2.5%，數目不算多。對於較多投資者關心的保利協鑫能源，溫傑表示，停牌令投資者無法買賣，削減交易透明度。

證券代碼: 000550 證券簡稱: 江鈴汽車 公告編號: 2021-022
200550 江鈴 B

江鈴汽車股份有限公司
關於舉行2020年年度網上業績說明會的公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確和完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。

江鈴汽車股份有限公司(以下簡稱“江鈴汽車”或“公司”)《2020年年度報告》及其摘要已于2021年3月30日在中國證監會指定信息披露網站巨潮資訊網(<http://www.cninfo.com.cn>)披露。為便於廣大投資者進一步了解公司的經營情況及未來發展規劃等，公司將於2021年4月8日(星期四)15:00-17:00在“江鈴汽車投資者關係”微信小程序舉行2020年年度網上業績說明會，投資者可登錄“江鈴汽車投資者關係”微信小程序參與互動交流。

參與方式一：在微信中搜索“江鈴汽車投資者關係”
參與方式二：微信掃一掃以下二維碼

投資者依據提示，授權登錄“江鈴汽車投資者關係”微信小程序，即可參與交流。出席本年度業績說明會的人員包括：董事兼總裁王文清先生、獨立董事王悅女士、財務總監李偉華女士、副總裁兼董事會秘書許蘭珍女士、總裁助理伍杰紅女士。

特此公告。

江鈴汽車股份有限公司
董事會
2021年4月2日

證券代碼: 000026 200026 證券簡稱: 飛亞達 飛亞達 B 公告編號: 2021-034

飛亞達精密科技股份有限公司
關於回購部分境內外上市外資股(B股)股份的回購進展公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。

飛亞達精密科技股份有限公司(以下簡稱“公司”)於2020年7月6日召開的第九屆董事會第十九次會議及2020年7月23日召開的2020年第二次臨時股東大會審議通過了《關於回購公司部分境內外上市外資股(B股)股份的方案》。公司於2020年7月24日披露了《回購部分境內外上市外資股(B股)股份回購報告書(2020-045)》。

公司於2020年8月14日首次通過回購專用證券賬戶以集中競價方式回購公司股份，并于2020年8月15日披露了《關於首次回購部分境內外上市外資股(B股)股份的公告(2020-055)》。

以上具體內容詳見2020年7月7日、2020年7月24日及2020年8月15日在《證券時報》、《香港商報》及巨潮資訊網披露的相關公告。

一、回購公司股份的具體情況

根據《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》等相關規定，公司在回購期間應當在每個月的前3個交易日内公告截至上月末的回購進展情況。現將公司回購股份的回購情況公告如下：

截至2021年3月31日，公司通過回購專用證券賬戶，以集中競價方式累計回購公司股份8,994,086股，占公司股份總量的2.06%；回購股份最高成交價為6.74港元/股，最低成交價為5.93港元/股。已支付的總金額為58,207,259.08港元(不含印花稅、佣金等交易費用)。回購股份符合相關法律法規的要求，符合公司既定的回購方案。

二、其他說明

1. 公司回購股份的時間、回購股份數量及集中競價交易的委託時段符合《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》第十七條、第十八條、第十九條的相關規定。

2. 根據《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》第十八條規定，公司每五個交易日回購股份數量，不得超過首次回購股份實施方案發生之日(2020年8月14日)前五個交易日公司股票累計成交量531,800股份的25%，但每五個交易日回購數量不超過一百萬股的除外，公司首次回購股份數量符合相關規定。

3. 公司後續將根據市場情況繼續在回購期間內實施本次回購方案，并根據相關規定及時履行信息披露義務，敬請廣大投資者注意投資風險。

特此公告

飛亞達精密科技股份有限公司
董事會
二〇二一年四月二日

申請新酒牌公告
BRETZEL

現特通告：Carranco Asitimbay, Cristina Gabriela 其地址為香港銅鑼灣羅素街59-61號麗園大廈6樓A室，現向酒牌局申請位於香港上環差館上街22號地下BRETZEL的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號警政司市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2021年4月2日

廣告效力宏大 香港商報

證券代碼: 600614 900097 證券簡稱: *ST 騰起 *ST 騰起 B 公告編號: 臨 2021-023

騰起科技發展股份有限公司
關於繼續延期回復上海證券交易所《關於*ST 騰起業績預告相關事項的問詢函》的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

2021年1月29日，騰起科技發展股份有限公司(簡稱“*ST 騰起”或“公司”)收到上海證券交易所上市公司監管二部發來的《關於*ST 騰起業績預告相關事項的問詢函》(上證公函[2021]0156號，簡稱“《問詢函》”)。公司收到《問詢函》後，高度重視，立即組織相關人員備案《問詢函》的回復工作。因疫情影響、春節假期、子公司員工放假提前開工延後，《問詢函》涉及的核查內容較多，相關事項尚在核查中，公司於2021年2月4日、2月18日、2月25日、3月4日四次延期回復《問詢函》。

2021年3月4日，公司收到上海證券交易所上市公司監管二部發來的《關於督促*ST 騰起回復問詢函等相關事項的監管工作函》(上證公函[2021]0231號，簡稱“《工作函》”)，收到上述《工作函》後，公司進一步加快推進《問詢函》的回復工作。由於《問詢函》涉及的核查內容較多，相關事項尚在核查中，故公司分別於2021年3月11日、3月18日、3月25日三次發布延期回復《問詢函》的公告。

按計劃公司應於2021年4月1日前完成回復工作。截止目前，《問詢函》中涉及的下屬子公司騰起置業(淮安)有限公司收入確認是否存在符合相關會計準則並在與會計師溝通、公司正積極調查完成相關核查；涉及子公司失控問題，公司內部部門也正在核查中；同時關於資金占用、違規擔保問題，實際控制人還在籌劃歸還中。因上述原因，公司此次無法如期完成回復工作，預計將於2021年4月9日前回復。公司將盡快完成對《問詢函》的回復工作，并按规定履行信息披露義務。

因連續2018年、2019年兩年，公司財務會計報告被會計師事務所出具無法表示意見的審計報告，公司股票已自2020年7月17日起被暫停上市。若公司無法滿足相關申請恢復上市條件，公司股票存在被終止上市風險。敬請廣大投資者注意投資風險。特此公告。

騰起科技發展股份有限公司
2021年4月2日

證券代碼: 900948 公告編號: 臨2021-024
股票簡稱: 伊泰B股

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司
關於職工監事辭職的公告

特別提示

本公司及監事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司(以下簡稱“公司”)監事會于2021年4月1日收到現職職工監事李彩玲女士的辭職報告。因個人職業發展原因，李彩玲女士辭去公司監事會職工監事職務，辭職後將不再擔任公司任何職務。

根據法律法規、規範性文件及《公司法》等有關規定，李彩玲女士的辭職報告自送達公司監事會之日起生效。截至本公告披露日，李彩玲女士未持有公司股份，亦無任何與辭職有關的事項需要通知公司股東和公司職工代表大會。

李彩玲女士在擔任職工監事期間，認真履行工作職責，表現出良好的專業素養。公司監事會對李彩玲女士為監事會工作所付出的努力深表謝意。

特此公告。

內蒙古伊泰煤炭股份有限公司
監事會
2021年4月2日

股票代碼: 900953 股票簡稱: 凱馬 B 編號: 臨 2021-007

恒天凱馬股份有限公司
關於控股子公司獲得政府獎勵資金公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

本公司控股子公司山東凱馬汽車制造有限公司隸州分公司于近日收到江西省贛州經濟開發區管理委員會撥付的新能源汽車產業獎勵補助資金計人民幣550萬元，該筆資金已撥付至公司賬戶。

根據《企業會計準則16號—政府補助》的相關規定，該筆獎勵資金與收益相關，計入當期損益。最終的會計處理以會計師年度審計確認後的結果為準。該筆政府獎勵資金的取得將對公司年度經營業績產生一定的積極影響，敬請廣大投資者注意投資風險。

特此公告。

恒天凱馬股份有限公司
董事會
二〇二一年四月二日

委任清盤人的聆訊公告

香港特別行政區原訟法庭
高等法院公司清盤案
2018年第112宗

公司名稱 - 聯城財務有限公司
CITILINK FINANCE LIMITED

有關共同及各別臨時清盤人的申請，將在高等法院李紹棠法官官前進行聆訊，以考慮第一次債權人或分擔人會議及成延期會議的決議和判決(如有)，及其異議(如有)和作出法院認為合適的委任判決。

聆訊日期及時間 - 2021年4月20日(星期二)上午9時30分
聆訊地點 - 香港金鐘道38號高等法院
任何公司的債權人或分擔人均有資格出席及會審以上聆訊。
公告日期為2021年4月2日。

蔡淑蓮
劉國權
共同及各別臨時清盤人

委任清盤人的聆訊公告

香港特別行政區原訟法庭
高等法院公司清盤案
2018年第308宗

公司名稱 - 廣力打精工工程有限公司
GUANG LEE PILING ENGINEERING COMPANY LIMITED

有關共同及各別臨時清盤人的申請，將在高等法院何展傑法官官前進行聆訊，以考慮第一次債權人或分擔人會議及成延期會議的決議和判決(如有)，及其異議(如有)和作出法院認為合適的委任判決。

聆訊日期及時間 - 2021年4月27日(星期二)上午9時30分
聆訊地點 - 香港金鐘道38號高等法院
任何公司的債權人或分擔人均有資格出席及會審以上聆訊。
公告日期為2021年4月2日。

蔡淑蓮
劉國權
共同及各別臨時清盤人